

Hilfsmittel
Polizeireport

Grünpolizei - Min. Referat
des jungen Bundeslandes
ca 15 Personen

Wichtige Grundfragen

1 1/4 - 1 1/2 Std.

gehalten am 29. 9. 1950.

h

Abstrakte

Photographie

Photographie - von Robert

der Kunst - in der Kunst

in der Kunst

Abstrakte Photographie

1 1/4 - 1 1/2 Jahre

Photographie von R. P. 1920

1

Meine Herren,

Karst pflegt nimmal in der Kritik t. r. Vermessung, gegen frucht, In der Rückführung und mittelste Tisch vor-
nimmt folgenden: "Was Interesse meiner Vermessung vereinigt
sich in folgenden drei Fragen: |

Was kann ich wissen?
Was soll ich tun?
Was darf ich hoffen?

In ersten Frage nennt er, Kopf
spekulativ - Sie kommt mir zwar
als Lehrende und als Wissenschaffler
auf den Tisch, Sie sage die Natur
empfehl Hoffmann und fühlte in
der Antwort auf die dritte Frage
der Curator. Nicht nur, ^{man}
ausgesprochen Moment der Persönlichkeit

Kr. d. r. V.

B. 832/833

Phil. Bibliothek

In zweiten Frage, was soll ich tun? ist praktisch. Sie
gehe nicht allein an, zu gutem Ziele sein an. Die
Tritte in der Pflichthaft Weltapellaten abwärts, von ungen
vollständigen unvollständigen Lebensfragen; Sie geht auf knappfakti-
ge Praktikmaßnahmen der äußerlich abwärts wie auf
das genau in der Natur, in Rückführung bestimmte, geht
auf ihre zu finden unvollständige Überwindungsmaßnahmen
geht also auf die unvollständige Spannung alle
meiner Genetiken, aber finden 3 Wunder, je zu finden
die den find hat Volken als meine Fortbildung in der Frage
eingedrückt ist.

Die dritte Frage resultiert aus den beiden ersten, folgt
als von unvollständige zu antworten, so unvollständig in der Kurzform
besteht die 3 Art der Hoffnung, da man immer will, d. h. die Tische
auf die finden mit von, so auf zu finden die Tische auf
das was finden zu finden ist, in der Wahlkampf bestimmte,
man wie unvollständig an dieser Stelle die Tische auf den Tischen
finden zu finden.

Hilf mir

Bitte um Hilfe

Könnte Ihnen ein wenig in der Sache helfen
ganz gerne, wenn Sie mir ein paar Zeilen
schreiben könnten, was Sie dazu sagen
wollen. Ich würde mich freuen, wenn Sie
auf mich antworten könnten.

Ich würde mich freuen, wenn Sie
auf mich antworten könnten.

Mit besten Grüßen
Dr. B. B. B.
Dr. B. B. B.

Ich würde mich freuen, wenn Sie
auf mich antworten könnten.
Ich würde mich freuen, wenn Sie
auf mich antworten könnten.
Ich würde mich freuen, wenn Sie
auf mich antworten könnten.

Ich würde mich freuen, wenn Sie
auf mich antworten könnten.
Ich würde mich freuen, wenn Sie
auf mich antworten könnten.
Ich würde mich freuen, wenn Sie
auf mich antworten könnten.
Ich würde mich freuen, wenn Sie
auf mich antworten könnten.

Ich würde mich freuen, wenn Sie
auf mich antworten könnten.
Ich würde mich freuen, wenn Sie
auf mich antworten könnten.
Ich würde mich freuen, wenn Sie
auf mich antworten könnten.

Diese zweite Frage wollen wir jetzt gemeinsam durchdenken. 2

Sie sagt auf das Subjekt - Sie spricht von einem Vollen
welches meint Sie nicht Subjektbewusstsein, sondern will Sie Sinn,
Denken und Handeln, Sinn & Handeln, also unwillige Aktivität nicht
regulieren, was wir gemeint Sie will gewolltes Handeln.

a) Die Wirkung wie einige Bedingungen zueinander dem Subjektsein

Sie ist als Subjekt bleibt ausgezeichnet vor dem Tier,
vor dem Objekt, also vor der Welt liegt ein einziges Moment,
das ihm eignet, es muss Stellung beziehen, es hat sich zu stellen,
sich selbst, in allen Hinsichten, wegen Sie ein Kleinwesen das
Alltags oder unwillkürliche ~~fast~~ Angelegenheiten betreffen.
Es muss sich verhalten, also in seinem Subjektsein
ausdrücklich exponieren. Das ist eine Notwendigkeit, die
niemand aufheben kann. Auf Sie muss es manigfaltig
beruhen, also reflexive Dispositionen bedeutet eine
Stellungnahme, mangelt ein gefühlliche, unwillkürliche
unwillkürliche Stellungnahmen der Erkennung, der fließ-
gültigkeit. Man muss sich nicht unwillkürlich ^{fließend} das
Auswissen, Fließen nicht sich zurückziehen auf ein Aktivität
bedeutet, Stellungnahmen sonst aber jeder
Verständigung Handlung ist.

Alle Stellungnahmen - Handvoll beziehen - aber
es muss als ein Augenblicksfall, ein Augenblicks-
verpflichtung. Sie ist psychischer Natur, ausdrückt, wie
immer Sie auf ausgesprochen mit, der Norm der Psyche.
Sie will sagen, Sie ist nicht allein Rezeption, also bloße
Ansprüche zum Aus hin, Sie zuständig folgebefugung
Sie wissen Aus gegenüber dem derzeitige Subjekt,
Sie ist Unterschied präzise, Unterschied fixiert, es
eigenständig in ihre Natur, wie man sich
figurativ Verzögerung!

Handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is mirrored and difficult to decipher but appears to contain several paragraphs of cursive script. Some words are underlined, such as "The first part" and "The second part".

Alle Inhalte haben ihre festzuhalten Bedeutung ³
für mich, wie für jeden anderen. In aller Fülle
bin ich auf sie gerichtet, bestimmen sie mich, worin
sie mich in mich, ich habe sie zu überfordern, sie wollen
zusammenschmelzen werden. Bald nachher sie mich, bald
wissen sie mich wieder, bald bringen sie mich aus dem Fluss,
bald habe ich mich ihnen zu danken - Das Ringen
fordert weiter alle Ordnung für mich. Das Ringen
ist aller Klammern für mich. Das Ringen
bedeutet im Ringen gegen meine Aufgabe, die
gelöst werden soll. Sie ist unter jenen fertig, und
mich sie mich geliebt, ich weiß sie nicht mehr
- und ich weiß sie nicht mehr ordnen mich selbst
zu sein. Ich weiß, dass ich bin unter ein Wort
Bestimmung, und ich bin ein Gedanken-Reservoir
zur Wort Überlieferung. Was ich auch erhalte, nicht
sich ist, an dem ich nicht bleiben könnte, nicht
ist Bestehen, das ich nicht zu mich, zu meiner Person
so empfangen müssen, das ich mich an ihm nicht mehr
klarheitlich nicht bestimmen, sind die Art der Bestimmung,
sind die Bestimmung. Denken Sie an Radio-Bestimmung
an das Wort und Lebensformen, denken Sie an die
Bestimmung, die man im privaten Leben empfangen
abzusehen müssen und ich nicht abzusehen können. Nicht so,
das man schreiben mich formen, so das ich bin nicht
ordnen zu bestimmen habe! Das ist nicht Bestimmung
meiner Bestimmung, so Worte meiner Bestimmung, bestimmen
in meiner Bestimmung, in meiner Bestimmung. Alles Bestimmen
ist Bestimmen. Überlegen ist nicht und ich allein ist
nicht Bestimmung zu bestimmen, so ich auf das ich nicht,
an Bestimmen nicht ist allein über ich nicht,
sich ist ich nicht meiner Bestimmung, Bestimmen
ist

[The page contains extremely faint, illegible handwriting, likely bleed-through from the reverse side of the paper. The text is mirrored and difficult to decipher.]

4

So ist es das Schloß - in allen Worten - und
schloß auf mich, weil die Art, wie man
sich verhalten hat, und nicht die für die Art zu kämpfen
~~fest~~ Grundbesitz und Einkommen. Verzerrtheit in Zukunft
halten in die zu kommen und geben ihm in der Ein-
gabung seinen Wert: sei man Augenblicke, sei
man Vergessenheit für die Zukunft, sei man Welt
aber f. u. h. h. h. Wappel, sei man allen Freiheitskämpfern
unterworfen Gefahren, sei zu seinen unabhängigen
Konflikten, die die Bestände übersteigt, sei zu
seiner angewandten Geisteswissenschaft. Sie ist Wissenschaft,
die Wissenschaft charakter in sich trägt. In ihr gilt
das die alte Person, hingegen Wappel ist über allen Verstand,
hat es ihre Wissenschaft, Wissenschaft ist zu allem
Zustande, sie ist dem Verstand verpflichtet, Wappel ist
ist dem Verstand gegenüber Wissenschaft zu
vollziehen hat. Ist sie dem Verstand gegenüber, Wappel
Aufgabe auf Wissenschaft, auf Wissenschaft gegenüber
erheben zu Wissenschaft. Wissenschaft gegenüber
gegenüber Wissenschaft, Wissenschaft gegenüber
Welt, der Wissenschaft - Wissenschaft gegenüber Wissenschaft ist
anspruchsvoll und Wissenschaft gegenüber Wissenschaft
anspruchsvoll. Wissenschaft gegenüber Wissenschaft
oder Wissenschaft gegenüber Wissenschaft.

Man hat mir in unserer Tagen in Wissenschaft
seiner Wissenschaft gegenüber Wissenschaft, die der Wissenschaft
auf dem Wissenschaft gegenüber Wissenschaft gibt.
Die Wissenschaft gegenüber Wissenschaft gegenüber Wissenschaft. Wissenschaft
gegenüber Wissenschaft gegenüber Wissenschaft. Wissenschaft
gegenüber Wissenschaft gegenüber Wissenschaft.
Die Wissenschaft gegenüber Wissenschaft gegenüber Wissenschaft.
Die Wissenschaft gegenüber Wissenschaft gegenüber Wissenschaft.

[The text on this page is extremely faint and illegible due to the image quality. It appears to be a handwritten document or letter.]

Leb, und wir fordern müssen: Die Frage nach dem Sinn & Zweck des Lebens, dem Sinn unserer Welt ist unendlich wichtig.

Wir müssen also heraus aus der Abgeschiedenheit.

müssen uns selbst fassen können und dem Leb, nicht
weit als zu denken nötig ist, zu weit ist die Aufzählung
unser Leben als Mensch betrachtet. Wird einem Werk: mit
Leb Tollen nicht nur zu verstehen ist. Unser
Denken ist gerichtet nicht auf ein gerichtet
Gefühl, auf ein außer nur gelegene Ordnung
geben - oder jegliches Denken ist anders: I. heißt:
es muss einen Prüfung nach richtig ist: falsch Haupt-
geben. Ist nicht begründet werden können - mit
ihm habe ich Welt nur solches Prüfung Handzu-
geben, falls in einem Prüfung, damit man
Handwerk zu verfestigen. Ist Prüfung zufällig ist $3 \times 3 = 10$
sein kann. Leb Tollen ist dem Mensch nicht
zu verstehen, es muss kein Mensch mehr, dem Leben selbst
sein ordnungsgemäß Tollen aber aufgeben wollen - wir haben
Leb im Nat. Soz. steht, bedeutet nicht mehr und nicht weniger
als ein bloßer menschlicher Zustand - ein höheres Leben,
von dem man nicht sagen könnte und ist. Im Tollen
zeigt der Mensch seine Existenz, zu bewahren ist. Und in
der Bewahrung erfüllt er seine Essenz, seine Würde. Im
Tollen erhält er sich über jeden Zeit, wird er unheimlich
seinem Natur und, wird jeder Unvollkommen, jeder Unvollkommen
unvollständig, im Tollen besteht er in Überzeugung an
der Bestimmtheit seinem Handwerk. Im Tollen gibt er
Achtung mit seinem ganzen Ich, seinem gesamten
unvollständigen Bewusstseins, und mit allem dieser
Art von Achtung, die auf das Gefühl ist, und das
ganze Ich trifft mit besonderem Nachdruck. Die
heißt Verantwortung.

[Faint, illegible handwriting on aged paper, likely bleed-through from the reverse side. The text is mirrored and difficult to decipher.]

Dem Tätigkeit gebührende Verantwortung nun das zu Tollen. 6
den wollen. Das nun fordert das andere. für Tätigkeit ohne
Verantwortung was eines, das sein Grundlagen nicht zu verstehen
brauchen, also Keiner nicht. Verantwortung soll auf das junge
muss mit Jaspers aus Anlass jeder einzelnen Fall. Die Grundlage
die Verantwortung ist das Handeln und nicht die zukünftige Fälle
aus. Prinzip aller Persönlichen, ohne jede Ausnahme. Verant-
wortung verleiht der Prinzip eine Tätigkeit, eine Spaltung in
Verantwortliche = nicht-Verantwortliche, verleiht nicht Mindernd
in Verantwortung Kollektivverantwortung. Die ist eine einzige mit
nicht erfüllt die in Ordnunghalten nicht Tätigkeit - dann
im Verantwortung im für sein sollte.

Nun nun aussagen für das sein der Tätigkeit die
erforderliche Frage: Tollen nun gegenüber: Antwort:
Verantwortung - für was. Es ist klar, das sie verstehen
die Antwort anstelle, nicht auf die allgemeine Prinzipfrage was
was sein sollen - zugleich Antwort aufhalten. Die Verantwortung
nun folgende Dinge Voraussetzungen: Ordnung halten wollen,
Ordnung halten müssen bedeutet die eine Ordnungspflicht, verantwortliche
Faktoren beinhalten müssen. Ohne für Keiner Ordnung und. Das ist also
solche Menschen die für Handeln sollen, für Zeitgeist sein, es verstehen
müssen. Prinzipien werden sie geschaffen - für sind, ob man für Prinzip
oder nicht im Nachdenken findet, zitiert im Aufsatz, dann für für Prinzip
halten können. Prinzip, Ordnung, Prinzip, bedeutet auf Prinzipien Prinzip
in seinem sein anzuwenden. Das ist das Mensch und nicht die was
sollte, was es nicht sein. Demnach für das Handeln nun für
Worte Handlung nicht das Tätigkeit, sondern Grundtatigkeit - das
Handlung. Die Handlung nun das sein in. das Verantwortung nicht notwendig.

Verantwortung ist also nicht nur zitierten Zuständen,
die wir Prinzipien unser, so müssen zitierten zu formu-
lieren. Nicht also nur unseren Willen, nicht nur das
unseren wirigen beinhalten hat, unser Gründe zu formulieren,
sondern nur allgemein gültigen, nicht notwendigen für
alle Menschen verbindlichen Prinzipien. Die für Prinzip
sein ist gehalten, ist jeder gehalten. Die sind Allgemein-
verbindlichkeits und stellen Forderungen

Handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is mirrored and difficult to decipher due to the bleed-through effect. Some words are faintly visible, including "Handwritten text" and "Handwritten text".

im jetzen das, um die man sich zu bemühen hat.

Verantwortung vor Prinzipien höher bloße Verantwortung vor Menschen, auch bloße Verantwortung vor solchen ein.

Das ist folgendemachen zu verstehen: Wenn jeder die Gesetzmäßigkeit, also in jedem bestimmten Fall vor dem Gesetze zu verantworten hat, so sind man blutigen gegenüber verantwortung unfähig, zur Verantwortung gezogen, legitim verantwortlich, wenn diese Verantwortlichkeit als unempfindlichen Fall als jener große Verantwortlichkeit von jenseits nicht widersteht, weil man dem Gesetz gegenüber nicht verantwortlich, nicht verantwortlich, wenn es man im Namen überprüfbarer Verantwortlichkeit Verantwortung getragen wird, also von Prinzipien her gesehen wird.

Es liegt für andere als beiden G. der Menschheit, das sind gesichert, die Korruption ist immer von neuem. Aber man wird kein wollen, jetzt ist hier zu sein haben, ~~das~~ das zu wissen, das man kann über jenseits die Befreiung. Was die für mit sich Befreiung Kleiner, so ist es im Inneren - für nicht man auf Prinzipien haben können, fordere sich das in ihrer nicht zu weiterkommen Einmaligkeit von Freiheit auf Prinzipien, nimm jemand zu erinnere Freiheit. In den Prinzipien allein erinnere wir die Kriterien, nach welchen wir den Fall, den besten, mit besten Fall zu entscheiden haben. Immer kann es sein, besten aber mit bestimmten Verständnis zu sein haben, wegen unter verschieden Verständnis nicht unser, vielleicht mit einander. Was früher Ausgaben bringt uns für gestaltet. Es ist offenbar ist das Menschen Ausgaben, in dieser Ausgaben haben erfolange er aktuell. Der Witz unser Freiheitsbewusstheit für jeden Ausgaben ist für zusammenhalten ist definiert ist die Unterhaltung unter Prinzipien, ist die Wahrheit der überzeitlichen Ordnung. Das ist für den Ausgaben ist der zu den Zeit gegenwärtigen, für den Gesellschaftlichen Stand ist für den Gesetzgeber. Die Gesellschaft versteht ist nicht ist. Jeden Befehlenden

Wie: Hand... 7.6

[Faint, illegible handwriting on aged paper, possibly bleed-through from the reverse side. The text is mirrored and difficult to decipher.]

nur Norm bleibt unbestimmt f. alle, ein Gesetz
bindet nur im Guten, es muss uns fähig machen
und Loyal zu unterstehen, uns zu verpflichten, sich selbst auf
 Spiel zu setzen, verpflichtet uns auf Kosten des zu handeln,
 nicht blindlings zu unterstehen. In jedem Falle. Überprüf-
 bar, nachvollziehbar, unmissverständlich zu befolgen zu bleiben.

Diese Norm ist jedoch für die freie Willkür

Sie ist kein Objekt, was aber sollte in die Fortsetzung auf sich selbst
 der Grund der Norm. Sie ist kein Prinzipialinhalt allein, sondern
 sie verbindet jede Disziplinierung von ihr, sie will Unbestimmtheit.
 Sie ist nur jedem zu folgen und zu bestimmen, weil sie es ist
 ungelöst / bestimmbar ist, aber sie muss es zu in jeder Falle
 sein. Sie ist jedoch zu bestimmen ist. Sie bestimmt nicht,
 unter der Bedingung, dass sie jeder zu folgen!

- Laut Tollen im Text der Normen bedeutet die
 Fortsetzung auf sich selbst Prinzipial
 die frei sind nur Prinzipien, von Moral, von Loyalität
 und Mündigkeit, von Prinzipien und Prinzipien
Unbestimmtheit der Kriterien wird gemäß als Prinzipien
nicht als bloße Normen.

Was man aber einmal ist das ist das, und das Grund-
 gesetz ist das sagen will, sondern es ist die Prinzipien
 von selbst. Das ist die Prinzipien. Früher und Prinzipien
 diesen Prinzipien es ist Prinzipien. Prinzipien der Prinzipien
 und Prinzipien und Prinzipien in Prinzipien
 zu sein, Prinzipien zur Prinzipien. Prinzipien sind
Prinzipien und Prinzipien Prinzipien Prinzipien
 die Prinzipien Prinzipien Prinzipien Prinzipien
 die Prinzipien Prinzipien Prinzipien Prinzipien
 alle Prinzipien, auf die Prinzipien Prinzipien
 ihnen -

Handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is mirrored and difficult to decipher due to its orientation and fading. It appears to be a letter or a document, possibly containing names and dates. A red horizontal line is visible across the middle of the page, separating two sections of text.

auf Gott, der der Sinn unserer Bewegung
ist, der wenn wir Persönlichkeits als Sinngeber sein müssen,
nicht fünfseitig dastehen ist, der als Verantwortlicher nicht
Wollkammerwitz der Sinnhaftigkeit, also der absolute Person
gefasst werden muss. Was ist also verantwortlich im
Gehorsam gegen Prinzipien in ihrer Fingert, das will
sagen was soll. Was ist unites unites vor der Fingert
aller Fingert, der unter maximu - oder wir dürfen nicht
nimm Begünstigung unsere Eigentümlich sein. Wenn wir
das aber Sinn müssen, dann bildet die Konsequenz
keine Ausweg mehr und alle Absicht ethisch Verfallen
ohne Gott, bleiben in dem Abhang der Konsequenz Linie
Christenheit.

Das heißt sich nun für ein eingetragene aufpassen
mit menschliche Helligkeit in religiöser Hinsicht Überlegung,
besonders geistlich in der Theologie. Die müssen wir vorange,
bei weiteren Untertun zu vollführen. Wichtig war mir
die Antwort auf die Frage was sollen wir tun, und das
heißt sich nun das, wenn ich nicht sage, mit unserer Fingert
sagen: unser Eigentümlich ist ^{im} verantworten dem Gott. Was
Menschen vorbestimmt befehlen ist nicht, ~~was~~ ist verantworten,
wenn wir dieses Heißt also dem Guten abstellen, nicht
wunderbar. Das Fingert "Leben" gegeben, was
ist alle Reize der Eigentümlich ist abhängig von
Lage der Gut, seiner Absicht. Was nimm im
igant nimm Sinn antworten. Das ist die Persön-
lichkeit als Selbstbestimmte imago Dei und für die
der Voraussetzung nur mit der Maßgabe, dass jede
Handlung ~~ist~~ der Eigentümlich in seiner Fortbildung-
Reiz und nicht. Jede Handlung, auch die unfin-
berste, auch die Untertun: für bedarf über
Untertun Heißt im Fingert unserer Eigentümlich,

[Faint, illegible handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. A red rectangular mark is visible near the top center.]

10

Jede Handlung fordert, so fasten wir die Dinge des
Grundstandes und Prinzipien, um die es sich zu bemühen
hat. Man könnte daraus folgern, daß für eine
solche Dinge fordert. Und könnte so entstanden werden,
daß man ihre Frageweise f. die Zukunft allein
berücksichtige. Danken wir an den Hauptmann,
den Gefolgten, um deren wichtige Dinge gefordert
werden. Wie wäre jetzt für? Praktisch gesehen im
die Punkte nicht notwendig hervorgehoben. Jede
Befragung sind ihm gesagt. Über Hauptprinzip des Grundsta-
des muß für uns betrachtet: für einen ist nicht
auf die unantworbene Form der Justizabteilung und sehr
wollen, εἰς τὰς ἐξουσίας κτλ. Wo würde man für
manchen können. Diese Unantworbene des
Gen-funde-Prinzip - kann ^{allein} für
kann nicht anders sein. Die Dinge auf Prinzipien,
also auf Kopf und Wärme, auf Rechtschaffen und das
Gute verlangt für und das beide Prinzipien
Kannprinzipien des Hauptprinzips werden der Haupt,
nicht zwei sich gegenseitig, untereinander koordiniert,
für so zu verstehen, daß die Richtung f. jede sich zueinander
Hauptprinzipien ist sehr legitim muß. Hier
fundament in Tollen muß mit Recht f. Werke,
für wie es so und wie anders für muß, was
Menschen sagt sagt, und immer für wollen. Und
die Ordnung d. Dinge f. das absolute Gute kann jede
Handlung erst den Augenblick abstrahieren, für
Zusammenhang verliert d. rechtlich muß
wirken.

Faint, illegible handwriting on aged paper, possibly bleed-through from the reverse side of the page. The text is arranged in approximately 20 horizontal lines.

11

Gefühlspätigkeit stellt die Forderung nach
großem Maßpfigkeit für alle Fälle des
täglichen Lebens, für alle unsere Tug in. Danken,
für alle Verhältnisse. Na große einige
heraus und warum genau das Verhältnis
zwischen Berufsleben und Privatleben, das unter
dieser Vorwissen gesetzt, das zweite für um dieses
Wahrheit? Das erste nach Pflichten möglich auf-
gekauft, das zweite nach wie so zu sein. Das erste
sind anderen in Ordnung gehalten, wenig Drogen
den Individuen geben, das zweite um möglich große
jener Spielraum gestattet, das erste in unserer
einen gewisse Abhängigkeit, das zweite in Unabhängig-
keit gegeben? Das ursprüngliche bloße Selbstbestimmung
nach Recht um sie nicht so ausdrückbar. - Wie
frage einmal ein Student sehr Kaufmann, dem
wird ein Theologe als kein Privatleben
haben! In Konsequenz befiel, aber wir werden
zu fragen haben, ob das eine f. d. Theologe zutrifft,
nicht aber ein für jede andere. Kann man die
Forderung nach Billigkeit des Persönlichkeits

Verhältnisse des Persönlichkeits Kaufmann,
das es möglich ist um Grund das Pflichten je
nach dem Berufe und dem Stand gilt? fd
Stelle sich für das unberechtete bestimmte Berufs-
ethos stellt nur. Könnte das so sein, das für
den einen Beruf etwas gilt, und für den anderen nichts
gilt oder nicht so gilt? Gilt es so auch eine gewisse
abstrakte gewisse Pflichten? Ein bedeutliche Situation
Was heißt dem ich. Privatleben in Abhängung des
Berufes?

[Faint, illegible handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is mirrored and difficult to decipher.]

Die Trennung zw. Berufsaufgabe & dem übrigen Leben
ist das erste, was wir zu behandeln haben. Alle Verrichtungen
sind mein. Mea res aptius trufführig. Auf dem richtigen Stand
unter dem höchsten Wortführer steht das Aktuelle in der Lebens,
sollten wir es im Baus zufallen, weil es nur gütlich
gespalten werden. Wortführer geben ihre Grund aber wegen
der Verantwortung der Toller in allem Leben liegen. die Stellung
des Wortführers wird wirklich über haben, so das man es den
Sunder, Leben gleich normale Lebens ist! Wir wissen, so gerade
wie allgemein Wortführer in ein gewissen Leben, verantwortung erfüllen
nicht unmöglich zu haben und ihnen Wortführer, das
alle Wort die eine große Aufgabe: allgemein Person Leben
die allgemein Stellung & Richtungen unverändert das Leben
verantwortung nicht ändern. Privatleben gibt es den Leben
überhaupt nicht. je weiter das Leben wichtig gibt, um so
weniger gibt. Das Wort des Lebens unverändert das
Leben alle Wort des Leben höher, je weiter erhöhen
Wortführer. die Lebens bestimmen ihre Wort
Beste, so es bestimmen unmöglich den Wort man
bestimmte Tätigkeit von je ander in ihnen Wort!

Im Gedanken der Berufsaufgabe wirft man zu je je
Auffassung, als je meine Verantwortung & die offen
meine Person! z. B. je je unmöglich Leben
das Leben so je das Leben in je je
Leben an, wie je das Leben je je
je je Leben - man es bestimmt den Leben
Leben unmöglich abhängig als in Privatleben mit je je
Leben je je. Man es als Leben man das Leben
je je abhängig als in Privatleben. Man findet
unmöglich mit und je je Leben aus Leben je je
mit unmöglich die je je Leben je je
das Leben je je - heute je je je
das Leben je je je Leben je je
in Privatleben. Man je je je, man je je je
Leben. Privatleben je allem Leben von je
aus je je Leben. Leben
privatleben je je je.

Handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is mirrored and difficult to decipher due to the bleed-through effect. Some words are faintly visible, such as "Handwritten text" and "Handwritten text".

verantwortungsbewusst. Auf Instinkte und 13
 Triebe, endotherme Gründe und soziale Schlären sind
 kein bloßes privatisieren. Anlagen Konstruktive Vorzüge
 auf uns: Alle diese Angelegenheiten sind unsere körperliche
 Wurzeln, sondern vornehmliche Bedingungen, die der Psyche
 zu ihrer Aktivität, zur rechten Gestaltbildung zur Verfügung
 stehen. Bezogen also auf ihre Gestaltbildung im Wissen
 und in der Gewinnung Vermögen, also zur Gewinnung
 von billigen Werten. Sie sind unsere Verantwortung
 sind für ein klar und tiefes Sein hat die Verantwortlichkeit
 auf. Denn jede Konstruktion ist lebendige.

~~Beispiel hat nicht guten Sinn, wenn man sich
 nicht aufpassen muss das das will, so wie es alle
 gut werden.~~

Wir behandeln Beruf - Privatleben
 die

die Reihe hier ist
 nicht anstehen:

- Anlage, Verstand & die
- Verstehen & Intelligenz
- Gewalt & Offensives Leben
- Partei - Politik
- in Politik überhaupt
- Pflicht - Billigkeit

Ich bringe Abhängen ist Tatsächlich
 von einem - simple Prinzipien
 darf nicht abgelehnt werden, überall
 besser gefühlt, die fixe Methode
 Orientierung zu verlieren

Handwritten text, mostly illegible due to fading and bleed-through from the reverse side of the page.

Handwritten text, possibly a signature or name, with a red underline.

Wir danken Ihnen sehr für Ihre
Anzeige

Handwritten notes or list items, including the word "Karte" and other illegible text.

die Karte
Karte

Handwritten text, possibly a list or notes, including the word "Karte" and other illegible text.

Der Wert der Persönlichkeit hängt an diesen Verhältnissen. Ist sie nicht mehr unser Angelegen, keine Beziehung der Tugend im Gleichgewicht abzurufen zu lassen, wie jedem jeden Affekten verbindet sich selbst ein Affekten der Persönlichkeit in ihrer Weltigkeit. Ob man nun am Fallgeppf anknüpft und diesen Maßstab nimmt oder in jedem Fall der Welt überlegt, hängt vom Fall ab. Auf dem Ich gegründet.

Ein alter Werk sprach von der Argumentation ad rem et ad hominem. Aristoteles nennt die Veritas gefragt. Hauptfall ist der Gegensatz der Dialektik auf das Ich zu lassen der Stufe, kann geteilt man in die Sophistik und erachtet das mindestens Wenigen stellt die begründete Überlegenheit. Dieser Werk wird daher in tiefer, herausgehoben aus alle Empirie leucht nicht! Ist jede Argumentation ad rem et ad rem Maßstab misst, damit willige Laientumel vermehrt werden!

Einmal aber wird für Argumentation sein: Gerecht ist Ehrlichkeit gilt dem Einzelnen ein Für-sich sein, wie ein freies Findenigkeit, ad hominem aber statigartig sein Für die Welt sein unerschütterlich, indem es jeder Anbruch der Verarbeitung enthält. Damit nicht gering. Meiner Gewährung ist unanwendbar der Verarbeitung auf. Wir wissen, wir sind nur sehr kleine Maßstab. Meiner Gewährung, das was ich tun will, aber trifft mich unvorhergesehen unvermeidlich. Jede Tat hat ihre Folgen für mich, aber so, wie ich ihre Folgen nicht sehen, auch das nicht sehen, was sie für geringe Wirkung wollen. Sie ist immer bezogen auf das Ethos der anderen, das Sie nicht trifft ad in jedem Falle. Sie ist mit all dem Beispiel (bei
Haben
Hörte
T. 233) sichtbar, sie weiß nicht, sie weiß nicht, sie weiß nicht, sie ist möglich im Guten wie im Bösen. Sie findet benötigte Anerkennung und berechtigte Ablehnung, unbedingte Anerkennung und unbedingte Ablehnung, für sie sichtbar sind ihr Pflichtkenntnis sind man Täter nicht immer unfein anzufügen. Sie ist gütig berechnungsfähig, kann alle glücklich und unglücklich werden.

Freiheit in form Pflicht nach Werte ist für unabhängig von der, von Anerkennung in Ablehnung, ist für

15

Selbstverwirklichung, aber die psychologische Wirkung auf
andere darf in der Bildung der Motivation nicht unter-
stützt werden. Nicht mit Verstärkung, Handlung und fest-
haltung kann man psychische Situation schaffen, das äußere
kann für die psych. Entwicklung in ihr Werk sein.

Wir haben in unserem pädagogischen Gespräch
ein neues sehr breites Verantwortungsbereich und sind
mit jeder Zeit immer der Verantwortlichkeit, in der sie nicht
gefragt werden können, gerade Erzieher; das kann
in jedem und jeder Person ausfallen, aber wir
bewegen - die Tragweite des jetzigen kann ich nicht
unterstützt werden - wir bewegen in jeder Zeit
die jetzigen der Motive bei anderen. Die
Ethik, also nicht nur die pädagogische Haltung und Skepsis
und Verantwortung ist ein außerordentlich wichtiges
der Beziehung der Di- Beziehung. So sehr meine Haltung
mein Werk, meine Verantwortung, meine wir nicht ab-
soluten Verantwortung bedeutet, so sehr ist sie relevant
für die Haltung der anderen, die mich fragen und
berücksichtigen, aufnehmen und nicht aufnehmen. Hochver-
antwortung bedeutet aber die psychische Teil Entwicklung
der Gesamtheit. Meine Verantwortung hat die Di- und die Motive mit zu
verantworten!

Abschließend wird man entscheiden müssen, wenn man
so genau psychische Empfinden denkt, dass sie in absoluten
Zeiten als Ganzes nicht aufsteht. Ich denke an allgemeine
Abhängigkeit der Auffassung, an psychologische Gründe
galtener Moral. Untersucht man sich selbst zum
genauen, dann bestimmt man im Moment der Klippe
nach dem, was gerade an der Hand ist. Man macht sie
abhängig von der Konvention und tut das Sinn,
das Gefühl zu bestimmen. Man sieht in
bequemer Antwort

Handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is mirrored and mostly illegible due to fading and bleed-through. Some words are underlined in red ink, including what appears to be "Handwritten text" and "Handwritten text".

an den Zeitgeist, dem Prinzip der Billigkeit 16
auch und die gesamte Moralität nicht laufe zum
Massenhaltung, d. h. wie bei jeder Massenwirkung
zum Abzug auf die eigene Auffassung. Auf die
offenen Punkte gilt es nicht, "Klassenverteilung", wenn
man so sagen darf. Man am Klagewort und Ideologien
gesehen ~~totale~~ Verzicht auf eigene Urteil, auf eigene
Auffassung abstrahieren, das zeigt sich hier als Verzicht
auf eigene Auffassung, ~~ist~~ die Aufgabe ~~primär~~ ist.
Das Land wenn es zum ist, das dem Klagen im Gefühl
willen zu kommen, wird man selbst nicht trauen,
festhalten und zufallen auch beherrscht!

Alle diese Momente hängen aber
unvermeidbar am Begriff des Wertes, sie
haben im Affektiven immer eine Wert-
verdrängung zum Anlauf und hier liegt die
große Gefahr für den Einzelnen, zunächst die
große Aufgabe, der man sich nicht genug widmen
 kann.

Der Wert stellt sich dem dem zwischen
finden können der Dinge und unserer Haltung.
Der Wert geben vorwiegend die Gefühls- und Töne,
Furcht und Billigkeit. Unser höchstes Tun
wollt sich bei dem in Wertsetzungen,
sie geben dem Augenblick jetzt, und das Augen-
blicklich ist, sie geben ihm ~~in~~ eine Leistung
des Intellekt für mich, sie repräsentieren allgemein
das Wahre. Dieses Land in seiner Mannigfaltigkeit
zu ~~erschaffen~~ ist die höchste Aufgabe, die
wir im Taglichen wohl denken kann. Denken

Handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is mirrored and includes several lines that appear to be underlined or highlighted in red ink. The handwriting is cursive and somewhat faded.

17
Sie klopfen an den Wert einer Figur, an den Wert
des Klatsches, der Arbeit, der besessenen Mühe,
der ^{in Wert der Arbeit} ~~Wohlung~~ — nicht wegen der Fülle der Werke
gegründet und haben auch hier alles zu tun,
dass dieses Verhältnis nicht flüchtig bleibt.

Die heutige Ethik bemüht sich um die Hierarchie
der Werte, also um ihre Systematik, nicht
jedoch um die Theoretik — nicht dürfen wir
wünschen, was um jene Altklärung zu
benutzen, die eine solche Antwort erwarten
müßte. Ihr Verhältnis zu nicht wird jeden Tag
neu erlebt werden — Um praktische Verhältnisse
der Werte erkennen und Wert der Verbindlichkeit
unser Lebens. Sie ist um so viel Arbeit zu
bringen, dass uns keine Werte im Kleinem
unmöglich Werkstoffe leben, dass die Hierarchie der
Werte erkalten Heil als Verbindlichkeit, dass Wert-
verbindungen, die immer in unser Leben, uns
Katastrophen unvermeidlich herbeiführen.

Diese Wertlehre in ihrem Monopol,
als das Verhältnis zu Sach und Welt
das in unser Leben zu praktisch lebt, darum
zu sein, immer unvermeidlich zu sein, ist so
wirksam die größte Aufgabe geworden —
im großen so unmöglich Aufgabe des
Marktes. Sie füllt immer uns zu, so
will erörtern — in jeden Stunde, in jeder
Beziehung, bei jeder Gelegenheit verbindlich
für alle.

[The text on this page is extremely faint and illegible due to the quality of the scan. It appears to be a handwritten document, possibly a letter or a journal entry, written in a cursive script. The ink is very light, and the lines of text are barely visible against the aged paper.]

Frage: Kann man das mit
einer Wj. Lebenskräfte
erkennen

Sage folgender:

a) polare Prinzip

b) post. Antipol

c. Anti-generale - Prinzip der
Weltbildung ist ganz
Lebensentwicklung-generale

Lehrer: Antipol und Wj. Kraft
Was sollen wir tun?

Antipol: Verständlichkeit!
also Weltliche Antipol im
eigenen Antipolbereich und Wj. Kraft
Tiefen & Ebenen zugleich.

Lehrer
Erklärung
Lehrer
post. Di. Begründung

Lehrer: Dinge so zu tun, als in Schutz
zu gehen, das Dinge die die Welt
nicht fassen können. nicht mit Opponenten,
sondern mit sich selbst.

Christen: Beharrlichkeit in primären
gebühren zum Nachfolge

Weltung mit uns
mit uns

Dear Mr. ...
I have the honor to ...

Yours very truly,
John ...

Philadelphia, ...
I have the honor to ...

Yours very truly,
John ...

I have the honor to ...

Philadelphia, ...
I have the honor to ...